
जनसंख्या संघटन 

 

1. इनमें से कौन आयु वर्ग कायगशील जनसंख्या का प्रतितनतित्व करिा है?  

(A) 15 से 25 वर्ग 

(B) 15 से 50 वर्ग 

(C) 15 से 59 वर्ग 

(D) 18 से 60 वर्ग 

Answer:-(C) 

2. तनम्नतलखिि में से तकसने संयुक्त अरब अमीराि के तलंर् अनुपाि को तनम्न तकया है? 

(A) पुरुर् कायगशील जनसंख्या का चयतनि प्रवास 

(B) पुरुर्ो ंकी उच्च जन्म दर 

(C) खियो ंकी तनम्न जन्म दर 

(D) खियो ंका उच्च उत्प्रवास  

Answer:-(A) 

3. इनमें तकस देश में पुरुर्ो ंकी अपेक्षा मतहलाओ ंकी संख्या सबसे अतिक है। 

(A) जापान 

(B) फ्ांस 

(C) लाटतवया 

(D) अजेंटीना 

Answer:-(C) 

4. इनमें से तकस के्षत्र में ग्रामीण जनसंख्या का प्रतिशि सबसे कम है। 

(A) ओशेतनया  

(B) उत्तरी अमेररका 

(C) लैतटन अमेररका 

(D) यूरोप 



Answer:-(B) 

5. इनमें तकस के्षत्र में 15 वर्ग से अतिक आयु के साक्षरो ंका प्रतिशि सबसे अतिक है? 

(A) लैतटन अमेररका और कैरीतबयन 

(B) पूवी यूरोप और स्विंत्र देशो ंका राष्ट्र कुल 

(C) आतथगक सहयोर् और तवकास संर्ठन 

(D) चीन को छोड़कर शेर् पूवी एतशया  

Answer:-(B) 


